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1. Teilnehmer 

1.1 Anzahl 
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1. Teilnehmer 

1.2 Geschlecht 
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1. Teilnehmer 

1.3 Altersdurchschnitt 
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1. Teilnehmer 

1.4 Wiederholte Teilnahme 
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Ja Nein

Frage: Warst du früher schon mal im KAJUZL dabei? 

„Generationswechsel“ nach ca. 5 Jahren: 2009 war noch ein Teilnehmer aus 2005 dabei. 
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1. Teilnehmer 

1.5 Besuch Homepage & Facebook 
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51% 

Frage: Warst du schon mal auf der KAJUZL-Homepage im Internet? 
Frage: Bist du auf Facebook? 
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2. Programm 

2.1 Bewertung Programmpunkte (1) 
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Frage: Wie bewertest du … auf einer Skala von 0 bis 10? 
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2. Programm 

2.1 Bewertung Programmpunkte (2) 

Frage: Wie bewertest du … auf einer Skala von 0 bis 10? 
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2. Programm 

2.2 Bewertung Workshops 
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Frage: Wie bewertest du … auf einer Skala von 0 bis 10? 
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2. Programm 

2.3 Bewertung freiwillige Programmpunkte 
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Frage: Hast du am … teilgenommen? Wie bewertest du … auf einer Skala von 0 bis 10? 
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3. Küche 

3.1 Bewertung Essen 
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Frage: Wie bewertest du das Essen auf einer Skala von 0 bis 10? 
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3. Küche 

3.2 Essenswünsche 

Offene Frage: Hast du irgendeinen Essenswunsch an die Küche? 
Ausgewertet mit www.wordle.net 
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4. Motto 

4.1 Bewertung Motto 
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Frage: Wie bewertest du das diesjährige Motto auf einer Skala von 0 bis 10? 
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4. Motto 

4.2 Bewertung Umsetzung & Lagerdeko 

Frage: Wie bewertest du Umsetzung & Lagerdeko auf einer Skala von 0 bis 10? 
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4. Motto 

4.3 Vergleich Motto / Umsetzung & Lagerdeko 
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Frage: Wie bewertest du … auf einer Skala von 0 bis 10? 
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4. Motto 

4.4 Mottovorschläge 

Offene Frage: Hast du einen Mottovorschlag für nächstes Jahr? 
Ausgewertet mit www.wordle.net 
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5. Sonstiges 

Offene Frage: Was war am KAJUZL besonders gut / schlecht? 
Ausgewertet mit www.wordle.net 

5.1 Besonders gut / schlecht 
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5. Sonstiges 

5.2 Auf das KAJUZL aufmerksam geworden 
durch… 

Offene Frage an alle neuen Teilnehmer: Wie bist du auf das KAJUZL aufmerksam geworden? 
Ausgewertet mit www.wordle.net 
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5. Sonstiges 

5.3 Mister & Miss Zeltlager 

Frage an alle Mädchen: Wer ist der tollste Junge auf dem Zeltplatz? 
Frage an alle Jungs: Wer ist das tollste Mädchen auf dem Zeltplatz? 
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5. Sonstiges 

5.4 Körperhygiene 
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Frage: Wie oft hast du im KAJUZL geduscht? 
Frage: Wie oft hast du im KAJUZL im Schnitt pro Tag die Zähne geputzt? 
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